

Хитрые россияне атаковали швейцарские казино | Un gang russe sévit dans des casinos suisses

Автор: Иван Холмский, [Женева](#), 31.03.2011.



Такие игровые машины атаковали хакеры

Федеральная комиссия игорных домов подняла тревогу, направив во все казино письмо, в котором сообщалось о «черном списке русских гангстеров».

|
Des casinos suisses sont apparemment victimes d'une bande de filous russes. La Commission fédérale des maisons de jeu (CFMJ) a lancé l'alarme dans une lettre aux maisons de jeu, qui ont mis les aigrefins sur liste noire.
Un gang russe sévit dans des casinos suisses

Известно об этом стало не от полиции или непосредственно от самих казино, а от управляющей игорными заведениями Комиссии. Во вторник, в новостной программе «10 vor 10» швейцарского телеканала SF1 Жан-Мари Жордан, директор Федеральной комиссии игорных домов (CFMJ), рассказал, что еще в начале февраля предупредил всех управляющих казино об опасности: «С помощью официального письма мы проинформировали о многочисленных случаях мошенничества, которые имели место в различных игорных домах. Сейчас идет расследование, - пояснил он, - которое займет еще несколько недель, так как мы должны проанализировать большое

количество фактов и информации».



Жан-Мари Жордан предупреждает... (SF1, 10 vor 10)

Авторы многочисленных случаев ограбления казино – граждане России из Санкт-Петербурга, говорится в письме Жан-Мари Жордана. «Русские гангстеры», однако, не пытали счастья на рулетке и не наставляли на крупье пистолет. А выбрали в качестве объекта для потрошения игровые машины типа Novomatic, модели Gaminator и Supergaminator, пиратировав их программы таким образом, чтобы выиграть большие суммы денег.

Но сотрудники казино уже были предупреждены о существовании мошенников, не дремали и специально установленные камеры наблюдения. В январе 2011 года, после визита в Гранд Казино в Бадене, в Пфеффиконе был арестован один из подозреваемых, обладатель российского паспорта. Его восемь спутников на всякий случай были помещены в «черный список» людей, вход которым в казино теперь закрыт.

Ни об общей сумме похищенного, ни о том, с каких казино побывали наши соотечественники, пока не сообщается. «Мы установили на указанных машинах дополнительные системы безопасности», - заявил управляющий Гранд Казино в Бадене Детлеф Брозе. Так же поступили и его коллеги. Управляющие швейцарских казино надеются, что новые системы электронной безопасности окажутся российским мошенникам не по зубам.

[Россия](#)

[российско-швейцарские отношения](#)

Source URL: <https://dev.nashagazeta.ch/news/11545>